
 
 

Notulen  
Provinciale Ledenvergadering Gelderland 

d.d. 4 juni 2022  
Locatie: Bernard Vos Clubhuus te Lievelde 

 
 

 
1.Welkom en Opening door de Voorzitter. 
De voorzitter Jan Zoetelief opent de vergadering en heet alle 
aanwezigen van harte welkom. 
 
2. Vaststellen Agenda.  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen PLV d.d. 19 februari 2022 
De notulen worden goedgekeurd met aantekening dat ze wel wat 
summier zijn opgesteld. 
 
4. Overzicht financiële zaken Gelderland 
Het overzicht van de financiële zaken wordt besproken. Er zijn hierover 
verder geen bijzondere vragen,  
 
5. Samenstelling Telcommissie KSC 

De voorzitter vraagt aan de aanwezigen in de zaal wie zich daarvoor 
beschikbaar wil stellen. Vanuit de leden wordt voorgesteld de voorzitter 
van de KSC per acclamatie te benoemen in plaats van een schriftelijke 
stemming. Er werd verzocht of de kandidaat de heer Willem Dekker zich 
eerst wilde voorstellen. Nadien werd met meerderheid van stemmen de 
voorzitter gekozen.  
 
De voorzitter Jan Zoetelief merkt op dat de drie voormalige kandidaten 
voor de verkiezingen van de gemeente Nijmegen zich onthielden van 
stemming. 
Daarna werd door Iris Martina (eerder nr 3 op de kandidatenlijst GR 
Nijmegen) het woord genomen waarmee zij diverse uitspraken deed die 
50PLUS volgens haar niet goed had gedaan tijdens de aanloop naar die 
verkiezingen. Met naam en toenaam werden sommige kaderleden door 



haar genoemd die geen goede begeleiding zouden hebben gegeven. Iris 
gaf aan haar tijd voor 50PLUS beter te kunnen besteden aan andere 
zaken en kondigde aan dat zij haar lidmaatschap om voormelde redenen 
wilde beëindigen. Het bestuur betreurt dit ten zeerste. 
Ook nummer 2 op de toenmalige kandidatenlijst Gerda van Kortenhof 
maakte diverse op- en aanmerkingen. 
 
6. Verkiezing Voorzitter KSC 

Hierbij verwijs ik u naar de tekst onder punt 5. 
 
7. Rondvraag 
Sjoerd Hania vraagt aandacht voor een koerswijziging van 50PLUS. De 
voorzitter stelt voor binnenkort een gesprek te willen voeren met hem 
hierover.  
 

8. Afsluiting door de voorzitter. 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen een goed weekend 
verder. 


